Підсумкова контрольна робота 

Варіант 1

1. На відрізку АВ завдовжки 64 см позначено точку К. Знайти довжини відрізків АК і ВК, якщо АК більший ВК у 3 рази.
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2. Дано: 
[image: image12.jpg]


. Знайдіть 
[image: image2.wmf]2, 3, 4.
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3. Знайти градусні міри суміжних кутів, якщо вони відносяться як 4:6.

4. Периметр рівнобедреного трикутника 43см, його основа 13см. Знайти  бічну сторону?
[image: image3.wmf]
5. Знайти кути трикутника АВС, якщо 
[image: image4.wmf]Ð

А у 4 рази більший від 
[image: image5.wmf]Ð

В і на 540 менший від  
[image: image6.wmf]Ð

С.
6. Один із зовнішніх кутів трикутника 1330 ,а один з внутрішніх кутів трикутника 670. Знайти зовнішні і внутрішні кути трикутника.

Підсумкова контрольна робота 

Варіант 2

1. На відрізку АВ завдовжки 84 см позначено точку К. Знайти довжини відрізків АК і ВК, якщо АК більший ВК у 5 рази.


2. Дано: 
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. Знайдіть 
[image: image8.wmf]1, 2, 4.
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3. Знайти градусні міри суміжних кутів, якщо вони відносяться як 4:6.

4. Периметр рівнобедреного трикутника 51см, його бічна сторона 16. Знайти основу трикутника.

5. Знайти кути трикутника АВС, якщо 
[image: image9.wmf]Ð

А на 150 менший від 
[image: image10.wmf]Ð

В і в 3 рази менший від  
[image: image11.wmf]Ð
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6. Один із зовнішніх кутів трикутника 1580,а один з внутрішніх кутів трикутника 570. Знайти зовнішні і внутрішні кути трикутника.
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